



Житель города Няндома предстанет перед судом по обвинению в причинении тяжкого вреда здоровью, побоях и публичном оскорблении представителя власти

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Архангельской области и Ненецкому автономному округу завершено предварительное следствие по уголовному делу по обвинению ранее неоднократно привлекавшегося к уголовной ответственности за преступления против личности и собственности 37-летнего жителя Няндомского района в совершении преступлений, предусмотренных п.п. «д, з» ч. 2 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, выразившееся в неизгладимом обезображивании лица, совершенное из хулиганских побуждений, с применением предмета, используемого в качестве оружия), ст.116 УК РФ (побои, совершенные из хулиганских побуждений) и ст.319 УК РФ (публичное оскорбление представителя власти).

Следствием установлено, что 7 апреля 2019 года ночью на улице в городе Няндома обвиняемый, находясь в состоянии алкогольного опьянения, задел плечом ранее незнакомого 18-летнего местного жителя, спровоцировав с ним конфликт и ударив того ножом в область лица. В результате его действий потерпевшему причинено телесное повреждение (рубец длиной около 8 см), которое неизгладимо изменило его лицо.

20 июня 2019 года в ночное время в одном из подъездов жилого дома в городе Няндома нетрезвый обвиняемый, которого знакомая не хотела впускать в подъезд, молотком разбил домофон, после чего нанес несколько ударов молотком по входной двери, тем самым повредив чужое имущество и нарушив общественный порядок. На замечание одного из жильцов прекратить противоправные действия, он ударил того молотком в область лица, причинив физическую боль. По вызову в указанный подъезд прибыл участковый уполномоченный полиции ОМВД России «Няндомский», которого подследственный публично оскорбил, выражая недовольство исполнением тем своих должностных обязанностей по пресечению правонарушений.

В ходе допроса обвиняемый свою вину признал частично.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным прокурором обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Архангельской области и Ненецкому АО

19 Сентября 2019

Адрес страницы: <https://arh.sledcom.ru/news/item/1390934>